



Svenska Pudelklubben

ASSOCIERAD MED SVENSKA KENNELKLUBBEN

SÖDRA AVDELNINGEN
AVDELNINGENS SÄTE: MALMÖ
POSTGIRO 43 65 01-1

Protokoll nr 7-2010 fört vid sammanträde med styrelsen för Svenska Pudelklubbens södra avdelning.

Plats och datum: Telefonmöte onsdag den 28 april 2010

Närvarande: Ordförande
Fredrik Nilsson

Ledamöter
Anita Sjöholm
Doris Backe
Christel Tevin
Mikael Nilsson

Adjungerad kassör
Annika Kronberg

Anmält förhinder
Jenny-Lynn Åkesson
Göran Blom
Lene Stranvad
Åsa Blohm

Protokollet innehåller §67- §76

§67

Mötets öppnande

Ordförande Fredrik Nilsson hälsade mötesdeltagarna välkomna

§68

Godkännande av dagordningen

Dagordningen godkändes.

§69

Val av justeringsman

Att tillsammans med ordförande justera dagens protokoll utsågs Doris Backe och Christel Tevin

§70

Föregående mötesprotokoll

Protokoll ej klara

§71

Ekonomi

Inget att rapportera.

§72

Inkomna skrivelser

- Protokoll Västra
Har tagit del av.
- Utställningen 2012
*Diskuterat svaren från CS, **beslutade** att skriva till CS.
Lene skickar skrivelse till CS angående dubbelutställningen 2012*

§73

Rapport från kommittéerna

Doris och Fredrik informerade om Pudelfullmäktiges mötet

Informationskommittén

Pudelnytt ska innehålla:

- *Christel, skriver om Pudelträffen*
- *Anita, om inofficiella Agility*
- *Lene, Pudelnsdag 29 augusti i Höör*
- *Doris, inofficiellutställning 16 oktober i Hässleholm*
- *Doris, officiellutställning 17 oktober i Hässleholm*
- *Fredrik & Mikael, Kommitté beskrivningar*

Utställningskommittén

7 st tält är inköpta enligt tidigare beslut

Beslut togs att inhandla 50st handdukar med brodyr

Checklistan angående Hässleholm gicks igenom

Beslutade om anmälningsavgifterna till höstutställningen i Hässleholm ska

vara på den inofficiella 180 kr, officiella 320 kr, valpar och veteraner 220 kr

Beslut togs att inte inhandla bordsstandar

Uppfödarkommittén

Beslut togs att bjuda in alla intresserade till ett möte den 1 juni hos Christel på

Nedangård om RAS, möte börjar kl 18.30, SPK:s bjuder på mat, har bjudit in

moderater för mötet.

Kommittén för Arbetande pudlar

Inget att rapportera

Kommittén Medlemsvård

Inget att rapportera

Kommittén för pudelvård

Beslutade att klippkurs steg 2 blir den 20 maj i Malmö.

Fest och aktivitetskommitté

Inget att rapportera

§74

Övriga ärenden

Inga övriga ärenden i dag

§75

Nästa möte.

Planerade möten 26 maj, 30 juni, 25 augusti, 29 september, 27 oktober och 24 november, kl 19.00.

§76

Mötet avslutas

Ordföranden förklarade därefter mötet avslutat och tackar för idag.

Vid protokollet:

Mikael Nilsson
Sekreterare

Justeras:

Fredrik Nilsson
Ordförande

Christel Tevin

Doris Backe